

明后天到狮子桥 说出梦想赢50万



“2009,我的梦想”征集令一出后,连日来,梦想铺天盖地涌来,创业梦、艺术梦、留学梦、发明梦目不暇接,目前已有近350个梦想在我们梦想的舞台上熠熠生辉了。本周六、周日(5月23日、24日)全国“梦想车”将开进湖南路狮子桥,如果你也有梦想,就赶紧来对着摄影机大声说出来吧,最高50万元梦想基金或许就是您的!活动现场每个说出自己梦想的市民还能获得大大的彩色棒棒糖一根!您也可拨打96060、登录都市圈网或在民生银行全市16个网点报名,诉说您的梦想。 快报记者 赵丹丹 王海燕



快报记者 施向辉 摄

五岁那年,钱雨星(上图)和妈妈经过一面橱窗,里面贴满了儿童画。“我也想学这个。”她看得出奇,指着橱窗大声嚷嚷起来。初中毕业那年,在选择继续读高中还是进江苏省戏剧学院学动漫专业的问题上,她

想开家工作室 专门创作中国动漫人物

毫不犹豫地选择了后者。美国的米老鼠、唐老鸭个个活灵活现,而日本的美少女战士、灌篮高手都让人记忆犹新,而深入人心的中国动漫人物却屈指可数。“我现在就格外喜欢喜羊羊和灰太郎,因为那是中国自己的动漫人物。”钱雨星说前不久网络上还出现了一个戴着红肚兜的小男孩,叫“小破孩”,那也是中国制造。最近她就参加了上海一个比赛,创作了12幅十二生肖的动漫作品,颇具中国风。开一间动漫工作室,是她的梦想。“去年开始我在一所

艺术培训中心做兼职老师,专教人学习动漫、儿童画、素描等。很多30多岁的人还来学习了。”钱雨星发现很多人对于动漫很感兴趣,6月临近毕业,她心里更萌发了开一家动漫工作室的想法。“现在工作不好找,真想自己创业。”对于这家动漫工作室,她有着自己初步的想法,成为一个动漫爱好者的聚集地,这里不但可以交流还可以教学。同时她最希望的是成立动漫制作团队,创作出深入人心的中国动漫人物,拍出一部好的动漫电影。



快报记者 路军 摄

顾庆良(上图)今年已63岁了,是南京的一位退休教师和高级工程师。昨天他拿着磁悬浮电机的发明专利证书以及简易模型来到快报,他说,他的梦想就是将这种电机安装到汽车上,利用磁能为汽车

自己发明的磁悬浮电机 想装到汽车上

驱动,这样就不用使用汽油,而且也可以减少污染。他6项专利中最得意的一项就是磁悬浮电机发明专利。“你看,这就是我的专利证书。”顾老先生告诉记者,他在1995年就申请这个专利,直到5年后才批下来。“最近几年已有一些生产电动自行车的厂家跟我联系,把我的电机用在了电动自行车上。这种电动自行车比普通电动自行车要省电,能省大约三分之二左右。”顾庆良称,当初申请这项专利时,他就做了一个试验,利用这个电机,用一节5号电池,可以让微风吊扇不停地转整整两天,测算下来,每小时的用电量可以省下三分之二。“我现在在香港拉住的一套房子,基本上就是靠这项专利挣来的,哈哈。”说到他这个专利,顾老先生就掩饰不住内心的喜悦。“如果我能得到你们这次圆梦行动的支持,我这个愿望就一定能够实现。”顾老先生称,如梦想实现后,他下一步还希望找厂家合作,将磁悬浮电机用于家庭发电。“这样万一停电,就不至于每家都断了电,且家庭自己供电更省电。像我一个夏天至少用1000度电,用这个发电至少能省一半电。”

介入奢侈文具品 金鹰为报表添彩

快报讯(记者 陈刚)金鹰商贸最近连续引进了一批国际顶级的奢侈文具品牌,其中包括美国的设计文具类品牌ACME、意大利古典书写品牌CAMPO MARZIO DESIGN、意大利纯手工记事本CIAK等等。这些品牌以往因为消费面比较集中,所以并不被大众百货路线的金鹰商贸看好。而现在金鹰突然愿意拿出专柜,给这些小众而且是文具类奢侈品,背后实另有深意。

引进的ACME等品牌,普通一支签字笔的单价就高达800元,如果是引用了达芬奇的名画“维特鲁威人”、蒙克的经典作品“呐喊”等的品种,价格就会超过二千,这些东西和南京金鹰一楼的香奈尔、HR等高级化妆品品牌一样,都是高利润增长点,对于改善整个金鹰的报表品质有重要作用。所以,品牌的调整,有利于金鹰商贸在报表中的表现,折射出上市公司的经营道路的变化。

银联银行频检查 信用卡商户叫苦

快报讯(记者 陈刚 通讯员 宿圆)中国银联江苏分公司昨天证实,目前正在联合各商业银行开展专项整治和日常排查工作,截至目前,各商业银行通过银联风险控制系统已共享风险信息300多万条,通报不法中介和高风险商户1.7万多家,通报欺诈嫌疑银行卡申领人上万名。江苏银联说,现阶段对违法违规进行各类银行卡套现的商户,采取的处罚措施主要包括警告、延迟清算、撤

销POS机,其中后两种方法对于违法违规套现的银联商户,是相当有杀伤力的。在采访中,一位不愿具名的商户对记者大倒苦水,信用卡违规套现本身是少数不法中介和不良商户的所作所为,近期非法套现事件被社会舆论集中报道后,不少守法经营的商户跟着“背黑锅”。这位商户表示,银联、银行隔三差五地来检查POS机对经营活动已经产生了一定影响。

原材料涨价 空调价格遭遇“拔河”

快报讯(记者 张波)日前,工信部印发了《关于遏制钢铁行业产量过快增长的紧急通报》,近期,钢铁价格也有企稳回升之势。于是,就传出空调即将涨价风声。正当空调涨价的传闻越来越多的时候,财政部近日公布了《“节能产品惠民工程”高效节能房间空调推广实施细则》。今后国内生产高效节能空调器推广的企业,最高可获得

850元/台(套)的财政补贴。苏宁电器则表示,高效空调在南京等大中城市已经成为消费者选择的主流,在国家扶持政策出台后,高效空调的价格相应降低,会挤压4.5级能效空调的价格空间,带动空调价格整体的下降。原材料价格上涨,是否真能带动空调价格上涨,还要看供需之间、成本上涨和补贴力度之间的“拔河”谁能胜出。

家装省钱省心的最佳选择 一到王府大街143号

(网上现场报名, 公开招标, 媒体权威部门共同监督)

每周日由南京市消费者协会现场维权以及审核报价

权威监督: 南京市消费者协会、标点零距离网www.01365.com
参加单位: 龙居装饰、新航线装饰等...
建材企业: 吊顶专家-史密斯厨卫集成顶、科隆橱柜等...各种家电、空调、洁具等

5月17日上午9点—11点, 现场听课的客户有十几位, 在网上报名和下午报名的共计200多人, 报名装潢的有180余人, 现场审核报价的以及投诉维权的业主有十余人。市消协有关负责人现场接待了其中几位投诉维权的业主, 业主们讲述了自己上当的前后过程。在这里我们提醒装潢业主, 在审核的过程中有12位业主的报价高出市场价的90%, 其中有位陈女士是在装饰公司家装课堂上交的定金, 我们帮她看了一下: 4.8万的单子。这家所谓的一线品牌网上投诉很多, 陈女士交了500元定金, 也打了水漂。而经过我们参加投标的装饰公司一报价, 最高才3.8万元。在家装俱乐部装修可以不付定金、公开招标、看了施工现场之后再定装饰公司, 主办方提供全程监督服务, 这样就不会被一些套餐套进去, 也不会被一些不诚信的装饰企业骗走现金。这次活动主办方实行先装修后付款的原则, 且享受设计总监高档设计, 设计费只收10元/㎡, 中档设计的设计费全免。瓷砖、洁具、地板、空调等在市场最低价基础上再低5—25%, 最后还可以用所领取的现金抵用券抵用装潢、材料、电器等费用。

我们与其它活动不同的是有固定地址, 同时有市消协负责人现场维权, 本次报名装修的业主每人可领取500元抵用券, 并能保证同一产品不高出市场价。5月10日—17日报名的装饰公司43家, 其中有几个自称为一线品牌, 可经是消协一看网上有投诉就取消了参加的资格; 另外主办方还看了报名装饰公司的报价以及到工地看了材料和做工, 最终只有6家公司入围。橱柜20几家报名, 最终只有2家入围, 其中最吸引人的一线品牌科隆橱柜, 欧洲品质, 10年精工提供全球绿色、健康、快乐生活, 全场超低折扣6折, 还有千元礼金券等着你!

高档橱柜设计热线: 86952688

业主报名: 68907800

※想知道更多装饰公司 & 材料商的投诉情况 请点击标点零距离网 www.01365.com

投标热线: 68907878 投诉热线: 68907877

★没来过铭驰装饰, 请不要轻易下定单★

两大保证 三大承诺

《环保E0级报价全市最底 + 环保主材全市最低 = 超级省钱》

- 两大保证: 省钱专家 谁可堪匹
 - 1、保证公司环保E0级成本价全市最低;
 - 2、保证环保主材全市最低。
- 三大承诺: 环保家装 放心无忧
 - 1、承诺预算 = 决算;
 - 2、承诺环保E0级材料, 终结污染;
 - 3、承诺自助餐装修 / 最新08版合同。

环保E0级健康家装精装型报价(预算=决算)

面积(m ²)	基础餐价(元)	工艺餐价(元)	主材餐价(元)	总价(元)
63	12459	7466	9717	29642
83	14328	8147	11934	34409
104	17441	11242	15652	44335
128	19631	12043	19667	51341
148	25112	15347	22384	62843
215	35647	21534	31530	88711

墙地砖铺贴、卫生间防水、墙面乳胶漆、打感乐瓦、普通套餐、木器油漆、物品安装、空调清运
 厨房吊柜、人造石台面、石膏线条、电视背景墙、鞋柜玄关、止、300*300*50mm一体大板、104和128mm一体大板、146、165mm一体大板
 厨房台面、橱柜、钛合金移门、冷热水龙头、复合地板、吊顶油漆、立柱台盆、浴室挂件、开关面板
 墙地砖、门楣石、三角阀、水堵、左酒、马桶、地漏、吸

不含水电 按实结算

公司选用品牌材料: 平安树E0级、绿野E0级木工板。天成/莫干山E1级饰面板, 国家免检紫荆花油漆, 国家免检多乐士乳胶漆、华润乳胶漆, 国家免检远东电线电缆、中财线管, 国家免检安普网络线。

电话: 025-84647889 (市区) 025-81582997 (江北)

铭驰装饰 MINCHI DECORATION
■市区地址: 南京市大光路188号锦江商务楼1801室(南京电视台旁)
■江北地址: 南京市桥北路日华大厦东楼10幢102室(桥北客运站对面)